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Dnes v čísle:

Pouťový lunapark lidé našli na tradičním místě. Koncertní programy se odehrály znovu v sadu E. Beneše a stánky se z centra 
přesunuly na parkoviště před radnicí.                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město zaplatí průzkum loňského sesuvu ve Větřkovicích
L u b i n a  (dam) – Město Ko-

přivnice zaplatí odbornou studii, 
která posoudí geologické poměry 
vloni sesunutého svahu v Lubině – 
Větřkovicích a především navrhne 
vhodná sanační opatření k zajištění 

stability svahu. Radní o zadání studie 
v hodnotě bezmála tří set tisíc korun 
hlasovali minulý týden. „Rozhodnutí 
to nebylo jednoduché. Sesuv se totiž 
nachází na soukromých pozemcích 
a je zákonnou povinností vlastníků 

zajistit jeho stabilitu. Při rozhodování 
jsme ovšem vzali v úvahu i veřejný 
zájem, a to především zajištění bez-
pečného průjezdu po místní komuni-
kaci po ulici Přehradní, ale také mož-
nost přístupu k rodinnému domu, 

který je nad místem sesuvu a ke kte-
rému už nyní kvůli sesunutému svahu 
nemají přístup například jednotky 
záchranného systému,“ uvedl místo-
starosta Dušan Krompolc s tím, že 
nakonec se radní rozhodli pomoci se-

suv řešit. 
Cílem je získat odborné podklady 

pro zpracování projektové dokumen-
tace stavby, která by měla zabezpečit 
dotčené území proti dalším sesuvům.  

(Pokračování na straně 2) 

Opravy ve školkách a školách 
budou dokončeny v termínu
K o p ř i v n i c e  (hod) – V průběhu letních prázdnin pro-

běhly větší rekonstrukce ve třech školských zařízeních, za což 
město ze svého rozpočtu zaplatí více než 5,7 milionu korun. 

Nejdříve započala rekonstrukce elektroinstalace a kuchyně 
v Mateřské škole Mniší, a to 21. června. Po demontáži stáva-
jících zařízení v kuchyni došlo k výměně rozvodů vody, kana-
lizace a plynu. Následně byla kuchyně vybavena zcela novým 
gastro zařízením, obklady a dlažbou. Ve školce proběhla i re-
konstrukce elektroinstalace, jak ve sklepě, tak v prvním i dru-
hém patře. Vyměněny byly nejen veškeré kabelové rozvody, 
rozvaděč, vypínače, zásuvky, ale i stropní osvětlení, které nyní 
využívá LED technologii.               (Pokračování na straně 3) 

Stavební ruch v centru ustal, 
na vině je prý liknavost firmy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Čilý stavební ruch v centru Ko-
přivnice z jara a začátku léta v posledních týdnech výrazně 
ochabl. Přerušení prací potvrzuje i šéf odboru rozvoje města 
kopřivnické radnice Jiří Štěpán. Na vině je podle jeho vyjádření 
špatná komunikace s firmou a stavbyvedoucím.  

„Bohužel se dostáváme do situace, kdy nedostáváme včas 
a v dostatečné kvalitě všechny podklady, především stále není  
v odpovídající kvalitě dodána realizační dokumentace pro sta-
vební objekty, které mají být nyní realizovány. Jde o dokumen-
taci, která do podrobností specifikuje technologické postupy 
a použité materiály. Bez této dokumentace, námi schválené, ne-
může stavba pokračovat,“ vysvětlil Jiří Štěpán.  

(Pokračování na straně 2) 

Na očkování 
čekali zájemci 
v dlouhé frontě

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Velký zájem byl mezi Kopřivni-
čany o služby mobilního očko-
vacího centra. To mělo původně 
minulý pátek v prostoru před rad-
nicí fungovat od 14 do 20 hodin. 
Nakonec ale zdravotníci poslední 
injekci pacientovi píchli až deset 
minut před půl devátou večer.  

První pacienti přitom na 
místě čekali už hodinu před 
avizovaným začátkem očkování 
a v jeho průběhu pak před stanem 
se zdravotníky se po celou dobu 
tvořila početná fronta lidí.  

(Pokračování na straně 2) 

L u b i n a  (hod) – Připravova-
ným multifunkčním hřištěm v Lu-
bině se po třech týdnech znovu za-
bývala rada města. Důvodem bylo 
odstoupení společnosti sport cité + 
z Bílovic, která měla hřiště vybu-
dovat. 

„Tuto firmu jsme schválili na 
radě 2. srpna. Až teprve poté, co ji 
město vyzvalo k podpisu smlouvy, 
firma sdělila, že z kapacitních dů-
vodů odstupuje od zakázky. Proto 
jsme nyní v radě rozhodli a pověřili 
vedoucího odboru rozvoje města 
zabezpečením administrativních 
kroků ve věci ukončení této veřejné 
zakázky, což znamená podepsání 
smlouvy o veřejné zakázce s cílem 
bezodkladného započetí realizač-
ních prací,“ uvedl místostarosta 

Dušan Krompolc, který je i garan-
tem místní části Lubina. Dále 
uvedl, že druhou nejlepší nabídku 
podala společnost Merat, s. r. o. „Ta 
za vybudování hřiště požaduje 3,6 
milionu korun včetně DPH, což je 
oproti odstoupivší firmě cca o 300 
tisíc víc, ale i tak jde o velkou 
úsporu. Dle projektu bylo v roz-
počtu na vybudování hřiště počí-
táno s částkou 5 milionů korun 
včetně DPH,“ upřesnil místosta-
rosta. 

Veřejnou soutěž na zhotovitele 
multifunkčního hřiště vyhlásila 
radnice z důvodu maximální 
možné transparentnosti a zabezpe-
čení rovného přístupu k uchazečům 
elektronicky. 

(Pokračování na straně 2) 

Služeb mobilního očkovacího týmu minulý týden v Kopřivnici využilo 133 lidí.
Většina měla zájem o jednodávkovou vakcínu.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vybraná firma na poslední chvíli 
odstoupila od stavby hřiště

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zatímco na 
křižovatce ulic Obránců míru, Francouzské 
a Školní už stavební stroje připravují pře-
ložky sítí nutné pro její přeměnu v kruhový 
objezd, začínají i práce na projektování 
další okružní křižovatky v Kopřivnici. Ta 
by měla v budoucnu nahradit stávající kří-
žení ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše. Kop-
řivničtí radní v minulém týdnu vybrali pro-
jekční kancelář, která připraví potřebnou 
dokumentaci plánované stavby. „Pokraču-
jeme tak v naplňování smluvně podchycené 
dohody s krajem. V případě, že zmíněné 
křižovatky na náklady města vypro-
jektujeme, Správa silnic je v rámci svého 
rozpočtu postaví,“ říká kopřivnický starosta 

Miroslav Kopečný s tím, že město finan-
cuje nejen projekty, ale i ty části staveb, 
které leží na vedlejších místních komuni-
kacích a zůstanou po dokončení stavby ve 
vlastnictví města, jako jsou přechody pro 
chodce, chodníky, veřejné osvětlení, při-
lehlé zelené plochy a podobně. 

V případě nového řešení křižovatky ulic 
Záhumenní a Kpt. Jaroše byla zvažována 
i jiná technická řešení než kruhový objezd, 
provedená studie ale potvrdila, že okružní 
křižovatka se do zvažovaného území vejde 
a bude z hlediska bezpečnosti a plynulosti 
dopravy nejlepším řešením. 

Do tendru na zhotovitele projektové 
dokumentace se přihlásily tři firmy. Jako 

nejvýhodnější byla vybrána nabídka šum-
perské společnosti Terra – Pozemkové 
úpravy, s. r. o. Firma nabídla vypracovat 
projekty pro okružní křižovatku za ne-
celého půl milionu korun bez DPH, což 
znamená znatelnou úsporu, protože před-
pokládaná hodnota zakázky činila 800 tisíc  
korun bez daně. 

Podle starosty Kopečného má vybraná 
firma na přípravu projektů pro vydání spo-
lečného územního a stavebního povolení 
půl roku. Po vydání pravomocného spo-
lečného povolení pak poběží další dva mě-
síce na doplnění prováděcí dokumentace 
a rozpočtů stavby.  

(Pokračování na straně 2) 

Radnice vybrala projektanta další okružní křižovatky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město má za sebou nejnabitější 
prázdninový víkend. Na akcích pořádaných v rámci oslav 
Bartolomějské pouti se od pátku do neděle bavily tisíce lidí. 
Stejně jako vloni se centrum pouťových oslav přesunulo do 
prostoru sadu E. Beneše. Koncertní louka, vzniklá v místech 
někdejšího muzea, se i napodruhé ukázala být skvělým místem 
pro pořádaní koncertů. Nejpočetnější publikum se sešlo prav-
děpodobně hned na začátku celého programu, kterým bylo 
vystoupení slovenské zpěvačky a rapperky Simy. Na koncert, 
který zároveň uzavíral prázdninový projekt Někdo ven??? 
a současně otvíral pouťový víkend, přišlo několik tisíc fa-
noušků. V prostoru před podiem doslova nebylo k hnutí. 

(Pokračování na straně 4) 

Pouťové oslavy přilákaly 
o víkendu tisíce lidí



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                    KOPŘIVNICKÉ NOVINY – 26. SRPNA

Město zaplatí průzkum loňského sesuvu ve Větřkovicích
(Dokončení ze strany 1) 
V první fázi firma provede dů-

kladný inženýrsko-geologický prů-
zkum lokality zahrnující mapování 
a měření sesuvu, geologické vrty a la-
boratorní rozbory zeminy a vody. Ve 
druhé etapě pak firma vypracuje 
variantní řešení sanačních opatření 
včetně kalkulace jejich nákladnosti. 
To vše by mělo být k dispozici do 
konce října. Následně se pak město 
bude rozhodovat o dalším postupu.  

„Až na základě studie s doporu-
čením odborníků budeme zvažovat, 
zda přistoupíme k další sanaci svahu. 
Je totiž možné předpokládat, že půjde 
o nákladný zásah, který by město 
mělo realizovat na cizím pozemku,“ 

uvedl místostarosta Krompolc. Ten 
připouští, že v případě sesuvů existuje 
výjimka, kdy město může získat až 
90% dotaci na případnou sanaci 
svahu ze státní kasy, ale dotace je ne-
nároková a není jisté, že by byla při-
znána. V opačném případě by pak in-
vestice do zajištění soukromého 
pozemku šla na vrub rozpočtu města. 

Podle místostarosty Krompolce 
bude rozhodnutí záležet i na vlast-
nících pozemku postižených se-
suvem. Shodou okolností prý totiž 
vlastníci tohoto pozemku vlastní také 
pozemky pod parkovištěm u Větřko-
vické přehrady, které by chtělo město 
získat. „Vedli jsme jednání s vlastníky 
v tom smyslu, že se o sanaci svahu 

postaráme, ale rádi bychom odkoupili 
pozemky pod parkovištěm, protože 
přehrada je územím, které bychom 
rádi rozvíjeli. Takovou dohodu zatím 
vlastníci jednoznačně odmítají,“ in-
formoval Dušan Krompolc. Podle 
jeho slov se to ovšem může odrazit 
na rozhodování zastupitelstva o pří-
padném zahájení sanačních prací. „Za 
stávajícího postoje vlastníků po-
zemků je diskutabilní, jak vysokou 
míru vstřícnosti zastupitelé nakonec 
projeví,“ uvedl Dušan Krompolc 
s tím, že věří, že se nakonec podaří 
najít řešení, které bude výhodné jak 
pro vlastníky pozemku se sesuvem, 
tak pro město. 

K sesunu svahu jen pár desítek 

metrů před odbočkou k přehradě do-
šlo vloni po vytrvalých deštích v zá-
věru června. Jen zázrakem nedošlo 
k většímu poškození okolních budov, 
bahno a padající stromy tehdy 
„pouze“ zatarasily cestu a poškodily 
elektrické vedení. I 14 měsíců poté, 
co k sesunu došlo, zůstává svah stále 
aktivní, což potvrzují pravidelné ob-
hlídky a měření. Kopřivnická radnice 
už vloni v říjnu nákladem zhruba 
dvou set tisíc korun zajistila odklizení 
části sesuté zeminy z přilehlé místní 
komunikace a provedlo dočasné za-
jištění paty sesuvu zpevněním beto-
novými panely a násypem kameniva, 
toto řešení bylo ovšem od počátku 
zamýšleno jako prozatímní. 

Staveniště v centru města je v posledních dnech a týdnech téměř pusté. Důvodem jsou podle 
zástupců radnice administrativní nedostatky na straně zhotovitele.      FOTO: D. MACHÁČEK

Pneumatiky i autobaterie bude 
sběrný dvůr přijímat zdarma

K o p ř i v n i c e  (hod) – Sběrný dvůr na ulici Panské, 
který provozuje Slumeko, se od září stává veřejným místem 
zpětného odběru pneumatik i autobaterií, což znamená, že 
předání tohoto druhu odpadu je bez poplatku. Tímto krokem 
Slumeko plní zákonnou povinnost o výrobcích s ukončenou 
životností, podporuje ekologické nakládání s odpady a zá-
roveň předchází vzniku každoročních černých skládek. 

Dovézt pneumatiku či autobaterii do sběrného dvora 
může kdokoli, ať už občané Kopřivnice, či z blízkého okolí 
i firmy. „Přijímat budeme nejen pneumatiky z osobních 
vozidel, ale i nákladních aut či traktorů,“ upřesnila Nikol 
Prokopová, vedoucí střediska odpadů. Občané Kopřivnice, 
kteří až doposud vozili pneumatiky do sběrného dvora, tak 
ušetří. „Poplatek za kilogram pneumatiky byl pro místní 
občany stanoven na 6 korun a pro obyvatele jiných měst 
8,5 Kč. Od září to bude pro všechny zdarma,“ dodala Nikol 
Prokopová. Tuto iniciativu Slumeka vítá garant životního 
prostředí, místostarosta René Lakomý. „Jsem rád, že se 
tuto službu podařilo zajistit. Úklid odhozených pneumatik 
jsme hradili z rozpočtu. Věřím, že už lidé budou vozit staré 
pneu do sběrného dvora a nebudou je nechávat, kde je na-
padne,“ konstatoval místostarosta Lakomý. 

Vloni v červnu sesunutý svah ve Větřkovicích je i přes provizorní zajištění paty sesuvu podle
odborníků stále aktivní.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Mniší mohly děti dřív 
používat nové herní prvky

M n i š í  (hod) – Děti z Mniší mohly o víc jak měsíc 
dřív začít využívat nové hřiště s herními prvky. To vzniklo 
vedle kulturního domu v prostoru mezi asfaltovou sportovní 
plochou a hřištěm s umělým povrchem. 

„Hřiště se čtyřmi herními prvky pro děti do 12 let vzniklo 
na přání místních občanů a dle požadavku místního výboru. 
Peníze jsme našli v rozpočtu Správy sportovišť Kopřivnice. 
Společnost Global Sport Čupa, s. r. o., zpracovala několik 
variant, z nichž vybírali nejen obyvatelé Mniší, ale i tamní 
výbor,“ uvedl místostarosta René Lakomý, který je garantem 
sportu ve městě. 

Nové herní prvky byly vybudovány na travnatém po-
vrchu. Dle smlouvy měla společnost Global Sport Čupa in-
stalovat herní prvky nejpozději do 3. září. „Firma díky 
vhodným klimatickým podmínkám skončila dřív a herní 
prvky předala do užívání správy sportovišť 28. července. 
Od té doby si na nich mohou hrát i děti,“ uvedl Milan Gilar, 
ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, která za dokončení 
díla společnosti Global Sport Čupa zaplatila 147 tisíc korun 
včetně DPH. „Jsem rád, že hřiště mohou děti využívat kdy-
koli. I z toho důvodu, že letos byla z důvodu rekonstrukce 
uzavřena zahrada tamní mateřské školy,“ dodal místostarosta 
René Lakomý. 

Na očkování...
(Dokončení ze strany 1) 
Zájemci o očkování bez před-

chozí registrace byli zaevidováni 
zdravotní sestrou, absolvovali krátký 
pohovor s lékařkou a následně v in-
teriéru sanitního vozu došlo na sa-
motnou vakcinaci.  

Během návštěvy Kopřivnice 
zdravotníci oočkovali víc než 130 
zájemců ze všech věkových kategorií 
od seniorů až po teenagery. Většina 
pacientů si nechala aplikovat 
jednodávkovou vakcínu Janssen od 
společnosti Johnson & Johnson. 
V menší míře ale zdravotníci podá-
vali i látku Comirnaty společností 
Pfizer – Biontech. Ta byla apliko-
vána neplnoletým zájemcům stejně 
jako lidem, kteří mobilního očkova-
cího centra využili například k apli-
kaci druhé dávky. Místa, na která vy-
ráží mobilní očkovací centra, 
vytipovává kraj. Kopřivnice se na 
seznam dostala údajně díky nízké 
proočkovanosti obyvatel.

Stavební ruch v centru ustal, na vině je prý...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle Štěpánových slov není 

problém v odbornosti nebo nedo-
statku pracovníků či materiálu, ale 
v tomto případě stavbu zpomaluje 
liknavost v administrativní části 
projektu ze strany realizátora. „Jak 
autorský, tak externí technický do-
zor a i my, jako zástupci investora 
stavby, jsme v tomto zcela striktní 
a trváme na dodržení všech projek-
tem daných postupů a použití pře-
depsaných materiálů. Nemůžeme 
si dovolit nechat například něco za-
betonovat a následně řešit, že takto 
zakryté konstrukce pak nebudou 
plnit svou funkci, případně že ne-
bude zajištěna odpovídající únos-
nost vrstev kameniva a dalších ma-
teriálů, na které bude následně 
pokládána velkoformátová dlažba,“ 

vysvětluje Jiří Štěpán. Zástupci 
společnosti nezřídka přesvědčují  
zástupce města i dozoru  o mož-
nosti využití jiných materiálů 
a technologií než těch navržených 
v projektu. „Většinou je to  vedeno 
snahou ušetřit na straně zhotovitele, 
a tento přístup se nám nelíbí,“ vy-
světluje vedoucí odboru rozvoje 
města Kopřivnice. Podle jeho slov 
nevedla ke kýženému výsledku 
opakovaná jednání se stavbyvedou-
cím, a proto se nyní město obrací 
dopisem přímo na vedení společ-
nost Geosan Group, která má re-
konstrukci centra Kopřivnice za 
119 milionů korun realizovat. „Na 
návrh technického dozoru posíláme 
výzvu vedení zhotovitelské firmy, 
ve které vyjadřujeme nespokoje-
nost s dosavadním průběhem 

stavby a požadujeme změnu ve ve-
dení realizačního týmu. Doufáme, 
že tato změna by mohla celou si-
tuaci odblokovat,“ uvedl Jiří Ště-
pán. Průtahy okolo realizace samo-
zřejmě představují zásah do časo- 
vého harmonogramu. Celkový har-
monogram díla by vzhledem k jeho 
rozsahu neměl být narušen, ale dílčí 
harmonogramy pracovního charak-
teru se samozřejmě dostávají do 
skluzu v řádu týdnů. „Věříme 
v brzké vyřešení situace a následný 
rychlý postup prací,“ říká Jiří Ště-
pán. V závěru minulého týdne pro-
běhla sanace kanalizačního potrubí 
a v nejbližší době by mělo dojít 
k zasypání již dokončeného úseku 
zatrubnění Kopřivničky, to musí do 
puntíku odpovídat řešení navrže-
nému projektem. 

Vybraná firma...
(Dokončení ze strany 1) 
„I při vynaložení veškeré péče 

při výběrovém řízení jsme se ne-
vyhnuli komplikacím. Obdobně je 
to např. i u krajské zakázky na vy-
budování domova seniorů, u které 
zájemci podali dokonce téměř 300 
žádostí na podání vysvětlení, kdy 
zadavatel je povinen každou žádost 
vysvětlit a dát na vědomí i ostatním 
účastníkům. Při výběrových říze-
ních se v současné době potýkáme 
s řadou problémů, ať už procesního, 
nebo věcného charakteru. Bohužel, 
někdy musíme konstatovat, že ne 
každá firma k výběrovému řízení 
přistupuje věcně a seriózně. Situaci 
s odstoupením vítězného uchazeče 
jsme byli povinni urychleně řešit 
tak, aby ještě letos stavební práce 
byly dokončeny,“ okomentoval si-
tuaci místostarosta Krompolc.  

Radnice bude nyní dělat vše 
proto, aby nově vybraná firma 
Merat mohla co nejdříve začít sta-
vět. „Věřím, a není důvod o tom 
pochybovat, že stavba bude letos 
dokončena, samozřejmě pokud to 
dovolí klimatické podmínky. Podaří 
se tím zvýšit atraktivitu a hodnotu 
hřiště v Lubině tak, aby bylo dů-
stojným partnerem hřišť v ostatních 
místních částech,“ dodal místosta-
rosta Krompolc. 

Od 1. 9. přímé autobusové linky k vlakům
K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 1. září bu-

dou moci Kopřivničané využívat přímé au-
tobusové spoje, jež je dovezou k rychlíkům 
do Hranic na Moravě, které nestaví ve Stu-
dénce. „V pracovní dny bude jezdit celkem 
sedm spojů do Hranic a stejný počet zpět. 
O víkendech a státních svátcích budou vy-
praveny pouze dva spoje. Nastoupit do nich 
bude možné po telefonickém objednání 
nebo po přihlášení do speciální aplikace. 
První autobus bude v pracovní dny vyjíždět 
z Kopřivnice ve 3.35 hodin a poslední 
v 18.25 hodin,“ uvedl Richard Petr, referent 
odboru rozvoje města na kopřivnické rad-
nici, s tím, že jízdní řád této linky včetně 
dalších informací najdou zájemci na webu 
města. 

V Kopřivnici bude možné do autobusu 
nastupovat na zastávkách Alšova, Pod Ka-
štany, náměstí, železniční stanice, Čs. ar-
mády, v Lubině na rozcestí a Holotě. Auto-

bus bude dále pokračovat přes Příbor, Nový 
Jičín až do Hranic. Směrem do Hranic bude 
autobus zastavovat pouze pro nástup 
a v opačném směru zase pouze na výstup. 

Celkové půlroční náklady na provoz no-
vého spoje, který bude jezdit až do konce 
února 2022, jsou odhadovány na 4 miliony. 
„O financování se podělí Moravskoslezský 
kraj s městy Nový Jičín, Příbor a Kopřiv-
nice, přičemž společný příspěvek jmeno-
vaných měst má činit 15 % z celkových ná-
kladů. Ten budou města hradit poměrem 
podle počtu obyvatel. Kopřivnice má za 
půlroční spoj zaplatit 244 tisíc. V průběhu 
provozu bude vytíženost spoje vyhodnoco-
vána a na základě toho se rozhodne, zda 
bude linka pokračovat či nikoli,“ dodal Ri-
chard Petr. K úpravám jízdního řádu bude 
stejně jako u vlaků docházet jednou za tři 
měsíce, a to právě v návaznosti na změny 
ve vlakových jízdních řádech. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Na jaře příštího roku bychom 

tak mohli mít k dispozici všechny 
potřebné dokumenty a budeme 
moci usilovat o zařazení projektu 
do investičních plánů kraje. Pokud 
vše půjde dobře, mohla by stavba 
samotná proběhnout v roce 2023,“ 
doplnil Miroslav Kopečný.  

Radnice vybrala...
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Dětští návštěvníci akce si pod dohledem neandrtálských lovců mohli vyzkoušet, co to obnášelo 
rozdělat v pravěku oheň.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dětský den na zahradě komunitního centra Vlčovjan začal inscenovaným lovem mamuta.  
  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice podpoří podzimní pohybové aktivity obyvatel
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-

řivnická radnice se i letos zapojí do 
kampaně Evropský týden mobility 
a Evropský den bez aut, která pro-
bíhá v době od 16. do 22. září, a ve 
spolupráci s dalšími organizacemi 
připravuje minimálně deset akcí. 

„Lidé se mohou těšit nejen na 
tradiční aktivity, ale připraveny jsou 
i nové. Jednou z nich je celorepu-
bliková výzva 10 000 kroků, která 
vznikla během jarní covidové vlny, 
kdy se mnozí ocitli neplánovaně 
doma. V pohybu a sportu venku lidé 
často nacházeli potřebnou podporu 
a energii, jak toto období ve zdraví 

a duševní pohodě překonat. Cílem 
projektu je motivovat lidi k ne-
náročné, ale pravidelné aktivitě, a to 
alespoň po dobu jednoho měsíce. 
Už jen pravidelný záznam a sledo-
vání toho, jak jsme či nejsme ak-
tivní, nám může pomoci lépe poro-
zumět našim pohybovým návykům. 
Výzva sice startuje v říjnu, ale při-
hlásit se do ní mohou lidé již od 
1. září přes web desettisickroku.cz,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a místní 
Agendy 21, a dodala, že město vě-
nuje ceny třem nejlepším ženám 
i nejlepším mužům této výzvy. 

Ocení také nejstaršího účastníka 
a nejlepší tým. 

V září proběhnou i dvě tradiční 
aktivity, a to podzimní výzva Do 
práce na kole, kdy by v době od 13.  
do 26. září měli lidé do zaměstnání 
využívat jiný dopravní prostředek 
než osobní automobil nebo chodit 
pěšky. „Lidé se opět budou hlásit 
přes web dopracenakole.cz. Tento-
krát na rozdíl od jarních měsíců sice 
jde o individuální výzvu, ale Ko-
přivnice nezahálí! Na pátek 17. září 
odpoledne připravujeme Cyklojízdu 
směr Nový Jičín,“ poznamenala 
Ivana Holubová. 

Místní mateřské školy připravují 
na září již třetí ročník své aktivity 
Do školičky pěšky, na koloběžce či 
na kole aneb na čerstvém vzduchu 
bude vesele. „Akce začíná v druhém 
zářijovém týdnu a potrvá až do za-
čátku října. Akce se mezi dětmi ve 
školkách těší velkému zájmu a jsme 
zvědaví, kolik dětí se letos zapojí,“ 
dodala koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21.  

„Věřím, že i do podzimních 
kampaní se zapojí hodně občanů 
Kopřivnice, kteří chtějí udělat něco 
pro své zdraví,“ uvedl místostarosta 
René Lakomý. 

Součástí Letních slavností v Mniší byla letos poprvé soutěž ve vaření guláše. Vý-
kony všech pěti týmů hodnotili sami návštěvníci. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Malé i velké na slavnostech v Mniší lákala i aréna
s rádiem řízenými auty.   FOTO: D. MACHÁČEK

Na slavnostech vařili guláš, 
sousedé pak pekli mamuta

M í s t n í   č á s t i   (dam) – O pouťovém víkendu 
to nežilo jen v Kopřivnici, ale i v jejích místních částech. 
V Mniší se lidé sešli na Letních slavnostech. Ty kromě 
tradičních koncertů letos nabídly také pole dance exhi-
bici nebo fireshow. Absolutní novinkou letošního roč-
níku pak byla soutěž o nejlepší guláš. Snažení pěti sou-
těžních týmů hodnotili sami návštěvníci akce 
a premiérovou trofej nakonec přiřkli pětičlennému týmu 
Šrdláků. 

Ve Vlčovicích na 21. srpen připadl Dětský den, který 
připravili nejen členové tamních dobrovolných hasičů, 
ale také lidé okolo spolku Vlčovjan. Ti během letního 
odpoledne děti vzali na výlet do pravěku. Tlupa ne-
andrtálců přímo před jejich zraky skolila statného 
kašírovaného mamuta a následně všechny dětské účast-
níky vyzvala k plnění nápaditých soutěžních úkolů. Děti 
si tak vyzkoušely lov pravěké zvěře oštěpy a šípy, vý-
robu kamenné sekery nebo rituálního náhrdelníku, ale 
třeba i ochutnaly rostlinné výhonky či primitivními ná-
stroji rozdělaly oheň. Nápaditost i nasazení všech po-
řadatelů ocenily nejen děti, které jednotlivé disciplíny 
neobcházely s klasickými lístečky, ale pravěkými 
symboly pomalovanými kameny, ale i jejich rodiče. 

Práce na cyklostezce na Pasekách pokračují
K o p ř i v n i c e  (nem) – Cyklo-

projížďky a procházky z Kopřivnice do 
sousedních Závišic budou brzy bezpečnější 
a pohodlnější. Přispěje k tomu nová stezka, 
kterou budou moci cyklisté i pěší využívat 
namísto frekventované komunikace II/482. 

Asi 140 metrů dlouhý úsek novostavby 
společné stezky pro chodce a cyklisty v mí-
stech původního vyšlapaného chodníku se 
podaří brzy dokončit. Při rekonstrukci na-
vazující místní komunikace a sjezdů k ro-
dinným domům bylo nutné pozměnit tech-
nologii opravy, a proto se dokončení stavby 
posunulo zhruba o týden. Stavební práce 
začala firma KámenBAU v červnu, hotovy 
budou začátkem září. 

Náklady projektu činí téměř 2,4 mili-
onu korun. Na nově budovanou část cy-

klostezky se městu podařilo získat dotaci 
z Integrovaného regionálního operačního 
programu, která činí zhruba 950 tisíc ko-
run. 

Oproti původnímu plánu nebude po-
staveno zastřešené odpočívadlo. „V místě, 
kde bylo projektováno, se ukázalo, že v za-
mýšlené velikosti být nemůže, a návrh 
jiného umístění odpočívadla byl zamítnut 
ze strany odboru životního prostředí, proto 
jsme od jeho realizace upustili úplně,“ 
uvedla Jitka Pechová z odboru rozvoje 
města. Cyklisté si ale mohou odpočinout 
na nedalekých lavičkách u kříže pod ka-
štany za lesem směrem na závišické pa-
seky. Stezka bude napojena na cyklotrasu 
budovanou obcí Závišice a na trasu 
Greenway Krakov-Morava-Vídeň. 

Opravy ve školkách a školách budou dokončeny...
(Dokončení ze strany 1) 
„Rekonstrukci prováděla spo-

lečnost JV Agro Morava z Rož-
nova pod Radhoštěm, která ji do-
končila v minulém týdnu. 
Společnost za ni dle smlouvy ob-
drží 2,3 milionu korun včetně 
DPH,“ uvedla Marcela Po-
dešvová, referentka odboru ma-
jetku města. 

V Mateřské škole Pionýrské 
se letos rekonstruovalo sociální 
zařízení pro zaměstnance a školní 
kuchyně. „Tuto opravu prováděla 
společnost Vítězslav Štencel, 
která za ni obdrží 947 tisíc korun 
včetně DPH. V rámci rekon-
strukce byla vyměněna elektroin-

stalace, vytápění včetně rozvodu 
potrubí a armatur, zdravotně tech-
nické instalace – kanalizace, roz-
vod vody, obklady, dlažba. Byly 
instalovány nové zařizovací před-
měty včetně šatních skříněk. Spo-
lečnost, která s pracemi započala 
se začátkem prázdnin, je do-
končila tento týden,“ upřesnila re-
ferentka odboru majetku města. 

V Základní škole Emila Zá-
topka se letos rekonstruovaly 
šatny v suterénu objektu jídelny. 
Tuto rekonstrukci provedla sta-
vební firma Chalupa a syn. 
„V rámci rekonstrukce došlo 
k proměně dispozičního řešení 
prostor. Firma provedla sanaci 

vlhkosti injektáží. Vyměnila 
a upravila rozvody technického 
vybavení, ústředního topení, stu-
dené a teplé vody včetně elektro-
instalace. Opravila podlahy a 
stěny. Práce započaly 1. července 
a dokončeny by měly být rovněž 
v tomto týdnu mimo dodávky no-
vých šatních skříněk, které budou 
dodány dle smlouvy o dílo do 20. 
10. 2021. Společnost Chalupa 
a syn za práci vyinkasuje od města 
částku 2 600 000 Kč včetně 
DPH,“ okomentovala akci Mar-
cela Podešvová. 

O prázdninách proběhla 
oprava komínů v Základní škole 
dr. Milady Horákové, za což 

Vybavení přehrady 
se postupně zlepšuje

L u b i n a  (hod) – Na větřkovické pře-
hradě se zlepšuje vybavenost. Po instalaci 
dvou nových převlékáren přibyly i lavičky. 
„Chceme průběžně zvyšovat vybavenost na 
přehradě. V rámci rekonstrukce centra 
města bylo přemístěno i několik laviček. 
Hledali jsme vhodné místo, kde by sloužily 
co největšímu počtu lidí, a přehrada se nám 
jevila jako jedna z nejvhodnějších. Nejde 
o poslední mobiliář, který zvýší atraktivitu 
této krásné lokality, v příštím roce budou 
následovat další úpravy, které dále rozvinou 
rekreační potenciál přehrady,“ uvedl místo-
starosta Dušan Krompolc. 

Ve Vlčovicích a v Mniší se lidé bavili na komunitně laděných akcích
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Beskyd Model Kit pořadatelé odložili
K o p ř i v n i c e  (dam) – Stejně jako 

vloni ani letos se milovníci modelaření 
nedočkají 24. ročníku Beskyd Model Kit 
Show. Organizátoři velké modelářské sou-
těže a výstavy oznámili, že vzdávají snahu 
o uspořádání akce i v náhradním termínu 
stanoveném na 4. září.  

„Kit show nebylo možné uspořádat 
v květnu, a i když došlo k určitému roz-
volnění opatření, situace je stále nepře-
hledná,“ říká Roman Kresta z organizač-
ního týmu akce. Podle jeho slov není 
v silách organizátorů kontrolovat doklady 
o bezinfekčnosti návštěvníků, nebo orga-
nizovat jejich testování na místě. „Nejsme 
si ani jisti tím, že máme vůbec oprávnění 
podobné věci kontrolovat a rozhodně ne-

chceme vytvářet návštěvníky druhé kate-
gorie.  

„S přihlédnutím ke stavu revitalizace 
centra jsme se raději rozhodli počkat až 
do května příštího roku a věříme, že to už 
Kit Show proběhne bez jakýchkoliv co-
vidových omezení,“ doplnil Roman 
Kresta. Organizátoři zrušení přehlídky od-
kládali na nejzazší možný termín. „Dokud 
jsme přípravám obětovali jen náš čas 
a energii, tak jsme v přípravách pokračo-
vali. Teď už by ale bylo potřeba investovat 
také peníze, a to jsme ve chvíli, kdy není 
zcela jasné, že by akce mohla bez pro-
blémů proběhnout, nechtěli riskovat,“ uza-
vřel Roman Kresta s tím, že organizátoři 
dnes pracují s datem 7. 5. 2022. 

Kopřivu předznamená diskuzní kulatý stůl

Pouťové oslavy přilákaly...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už 
skoro dva a půl roku čekají nejen 
místní příznivci netradičního di-
vadla na další ročník Kopřivy a vy-
padá to, že by se konečně měli doč-
kat. Už příští pátek 3. září se na 
půdě Katolického domu v Kopřiv-
nici uskuteční diskuzní kulatý stůl, 
jehož téma „Jen pravda je za-
jímavá“ je zároveň motem letoš-
ního v pořadí pětatřicátého ročníku 
přehlídky netradičního divadla. 

Komplikované diskuzní téma 
se před publikem v Katolickém 
domě pokusí rozplést brněnský spi-
sovatel a divadelní kritik Pavel 
Švanda, dominikán a vysokoškol-

ský pedagog Hans Rajlich, historik, 
pedagog a také politik Ondřej 
Hanýsek a socioložka Barbora Vac-
ková z Masarykovy univerzity v 
Brně. Moderovat kulatý stůl bude 
stejně jako při minulém ročníku 
Jan Hanák. 

Samotný festival proběhne za 
další dva týdny. První představení 
je netradičně plánováno už na čtvr-
tek 16. 9., v pátek 17. 9. pak na di-
váky čekají čtyři, a v sobotu 18. 9. 
dokonce pět festivalových předsta-
vení. Všechna plánovaná předsta-
vení Kopřivy se letos uskuteční na 
půdě Katolického domu. Mezi nej-
větší taháky programu patří beze-

sporu hostování polského herce 
Mateusze Nowaka a jeho litevské 
kolegyně Biruty Mar, kteří oba při-
jedou s představeními jednoho 
herce. Diváci Kopřivy nepřijdou 
ani o hosty ze Slovenska v čele s 
osvědčeným Divadlem Kontra. Pu-
blikum bude mít možnost zhléd-
nout představení tuzemských diva-
delníků, jako například inscenaci 
ceněného pražského Divadla Jedl. 
Chybět nebudou ani doprovodné 
koncerty nebo oblíbená dětská 
představení. Podrobné představení 
přehlídky připravujeme. Velkou 
porci informací o Kopřivě 2021 na-
bízí i oficiální web festivalu. 

Letní kino potrápila nepřízeň počasí, ale diváci si do něj cestu našli
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dva 

a půl tisíce diváků se letos mezi 5. 
a 15. srpnem bavilo na představeních 
letního kina. V nabídce bylo celkem 
čtrnáct titulů, i když odehráno bylo 
jen třináct z nich. „Nehráli jsme pů-
vodně avizovaný dokument Králové 
videa. Na jeho místo jsme přesunuli 
projekci komedie Bábovky, kterou 
jsme v původním termínu z technic-
kých důvodů nemohli promítat,“ říká 
Michaela Sekerášová, ředitelka Kul-
turního domu Kopřivnice. V meziroč-
ním srovnání se nakonec k návštěvě 
letního kina na louce u koupaliště ne-
chalo zlákat zhruba o 300 diváků 
méně než vloni. Už v roce 2020 při-

tom pořadatelé evidovala prudký po-
kles návštěvnosti, v roce 2019 totiž 
letním kinem prošlo skoro šest tisíc 
lidí. Propad zájmu filmových diváků 
pořadatelé spojují v první polovině le-
tošního ročníku s vrtkavým počasím, 
ale především pak s covidovou situací. 
„Letní kino je i o pohodě a svobodě 
a lidé nechtějí sledovat a dodržovat 
protiepidemická opatření. Navíc ori-
entovat se v tom, co v danou chvíli 
platí a co ne, je náročné, a tak spousta 
lidí za takové situace raději návštěvu 
projekce oželí,“ myslí si Michaela Se-
kerášová. Zavděčit se lidem je přitom 
velmi problematické, například na-
bídku bezplatného testování ve stanu 

u vstupu do areálu letního kina mnoho 
lidí kritizovalo, desítky jiných ji 
využily. „Jedněm lidem vadí opatření, 
dalším zase vadilo to, že se například 
bezinfekčnost u vstupu striktně ne-
kontrolovala. Není možné zavděčit se 
všem,“ krčí rameny Michaela Seke-
rášová. 

Negativní roli v zájmu o letní kino 
určitě sehrála také omezená distri-
buční nabídka. Filmové společnosti 
aktuálně příliš atraktivních novinko-
vých titulů nenabízejí, a tak se hrály 
starší filmy, než je obvyklé. „Bohužel 
rostou i finanční požadavky distribu-
torů, což nás přinutilo ke zvýšení 
vstupného, a lidé pak přemýšlejí, jestli 

půjdou do letního kina, nebo vyrazí 
raději do klasického sálu,“ vysvětluje 
Michaela Sekerášová. Nejúspěšnějším 
filmem letošního ročníku letního kina 
byla nakonec komedie Matky, na kte-
rou 12. srpna přišlo asi 670 lidí. Po-
dobný počet diváků si vyhlédlo také 
snímek Gump – Pes, který naučil lidi 
žít. Na opačném konci žebříčku zájmu 
diváků bylo životopisné drama Havel 
a také jeden z očekávaných hitů pro-
gramu Prvok, Šampón, Tečka a Karel. 
„Tady nás bohužel zradilo počasí. 
U obou filmů pršelo, i tak ale skupinka 
asi pětadvaceti statečných diváků pro-
jekci pod širým nebem absolvovala,“ 
uzavřela Michaela Sekerášová. 

Zátopek doběhl 
na zdejší plátno

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po 
premiéře, která proběhla minulý 
týden na festivalu v Karlových 
Varech, přichází dlouho oče-
kávaný životopisný film Zátopek 
i do kopřivnického kina. 
V rodišti slavného atleta se bude 
snímek Davida Ondříčka pro-
mítat od čtvrtka 26. do neděle 
29. srpna vždy od 19 hodin. 
V hlavních rolích manželů Zá-
topkových se ve filmu, jehož 
premiéra byla kvůli covidu o víc 
jak rok odložena, objeví Václav 
Neužil a Martha Issová. 

Suverénně nejnavštívenějším programem pouťového víkendu byl hned úvodní koncert slovenské
zpěvačky a rapperky Simy.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jedním z hostů Bartolomějského večera byla funky kapela Ve-
přové komety.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Děti si v průběhu soboty užily dvě představení z dílny brněn-
ského Divadla Koráb.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vystoupení oživila mažoretka ze skupiny Sunny Ko-
přivnice.    FOTO: ŠTĚPÁNKA NÉMETHOVÁ

B&D strings hrálo 
ve Vile Machů

K o p ř i v n i c e  (nem) – Sál Vily Machů 
rozezněly během pouťové soboty známé me-
lodie vážné a taneční hudby. V Kopřivnici 
se představilo smyčcové duo B&D strings. 
Asi hodinový koncert začal dvěma skladbami 
Johanna Sebastiana Bacha Bourrée pro hou-
sle a violoncello vycházející z původně fran-
couzského lidového tance a Tři invence pro 
housle a violoncello. Kromě Španělského 
tance, výrazného tanga El Choclo se sál roze-
zněl také rytmy Boogie Woogie a zvláštní 
úpravou skladby Bugatti step Jaroslava Ježka, 
která se nejčastěji hraje v klavírní úpravě. 

Mezi improvizovaným pódiem a hlediš-
těm v komorním sále panovalo příjemné 
souznění. Posluchači mohli sledovat per-
fektní souhru Judity Šprochové a Alžběty 
Falcníkové z bezprostřední blízkosti. Smyč-
cové duo B&D strings vystupuje od roku 
2013 a svým složením housle, violoncello 
nepatří mezi tradiční komorní soubory. Obě 
hudebnice působí v Janáčkově filharmonii 
Ostrava. 

(Dokončení ze strany 1) 
Stejně vynikající atmosféru měl i večerní koncert revivalové 

kapely AC/CZ. Jen publikum, které zpívalo známé hity rockové 
legendy AC/DC pod pódiem spolu s muzikanty, znatelně 
zestárlo. 

V sobotu se sice už před pódiem v parku netísnily takové 
davy jako v pátek, ale ani tak si čtveřice vystupujících kapel 
včetně domácích Valachcore a Sunar Rock, jejichž koncerty 
Bartolomějský večer orámovaly, nemohla na nezájem publika 
stěžovat. Rušno bylo v parku i během obou víkendových do-
polední, kdy Kopřivničané i návštěvníci města postupně pro-
cházeli stánky Starodávného jarmarku zpestřeného o divadelní 
či klaunská vystoupení pro děti a koncerty cimbálovky Poštár 
a historizující kapely Devětsil. 

Kromě parku žily i jiné části města. Lunapark tradičně za-
kotvil na parkovišti u supermarketu Albert. Nové pak bylo roz-
místění pouťových stánků, které, jak bylo zvykem, lemovaly 
část ulice Štefánikovy, ale i část, která běžně bývala na pěší 
zóně, se kvůli rekonstrukci centra přesunula na parkoviště před 
budovu radnice. Oproti předchozím dnům už lehce klidnější 
neděle navíc nabídla pouťové odpoledne s koncerty Městského 
dechového orchestru a legendární bluegrassové kapely Poutníci. 
Řada lidí také využila možnosti svézt se ulicemi města v his-
torických automobilech Tatra, které na okružní cestu městem 
vyrážely z parkoviště před budovou KTK. 

BARTOLOMĚJSKÁ POUŤ 2021: Koncerty táhly do parku davy lidí
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o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

Protančené léto nejen v parku 
Členové kopřivnického Tanečního centra Relax v období 

od jara letošního roku kvůli opatřením vlády využívali prostory 
v parku nejen k tréninkům, ale i knatáčení videí pro on-line 
soutěž předkola klání o titul Taneční skupina roku 2021. Díky 
účasti v on-line kole si reprezentantky z Thary DC zajistily 
postup do pražského finále a druhý červencový víkend strávily 
v Praze, přičemž pod oslepujícími světly reflektorů odtancovaly 
duo dospělých Bailando, skupinovku Habanera v kategorii 
Lidovek a další skupinovou choreografii dospělých Panterky 
v kategorii Tumbao. Všechny byly ohodnoceny 1. místem. 

Tak zahájily tanečnice z Kopřivnice prázdninový program, 
který pokračoval letní taneční jízdou v podobě Letních tančíren 
v parku, kdy každý prázdninový páteční podvečer trávily 
výukovou hodinkou pro širokou veřejnost, bez rozdílu věku. 
Parkem tak zazněly melodie v rytmu salsy, country tanců se 
skupinou CIZINCI, flamenka, latinskoamerického tance cha-
cha, swingu i samby. Poslední prázdninový pátek bude park 
roztančen opakováním jednotlivých probraných tanečních fo-
rem, protkaný vystoupeními oceněných choreografií dospělých, 
včetně dětí a mládeže ze skupiny Gradus. Poslední letní akcí 
TC RELAX, rovněž podporovanou městem Kopřivnice, bude  
akce Roztančíme ulici Štefánikovu v pátek 3. září před muzeem 
Oldtimer. 

Mirka Břusková 
za Taneční centrum Relax Kopřivnice 

 
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO KOPŘIVNICE
 
Čt 26. – pá 27. srpna v 16.30 hodin tra-

gikomedie ČR Muž se zaječíma ušima. Spi-
sovatel Josef jednoho dne získá nečekanou 
schopnost – mimořádný sluch v podobě za-
ječích uší. Ten mu umožňuje výborně slyšet 
nejenom hlasy dalších lidí, ale především je-
jich myšlenky… Jakmile se o sobě dozví 
pravdu, rozhodne si uspořádat nejen svůj ži-
vot, ale i rodinné vztahy. 

Čt 26. – pá 27. srpna v 19 hodin drama 
ČR Zátopek. Strhující příběh kopřivnického 
rodáka o lásce nejen ke sportu, ideálech 
a snech jednoho z největších českých olym-
pioniků. 

So 28. – ne 29. srpna ve 14 hodin kome-
die USA Králíček Petr bere do zaječích. 
Petr má reputaci nenapravitelného rošťáka. 
Vydá se proto do světa, kde mu jeho lumpárny 
nikdo nevyčítá. Rodině však začne chybět, a 
ta se rozhodne jej najít. Vrátí se nezbedný 
ušák domů a polepší se? 

So 28. – ne 29. srpna v 16.30 hodin ko-
medie USA Free Guy. Nenápadný úředník 
vyskytující se na pozadí oblíbené on-line hry 
se rozhodne vystoupit ze své zóny klidu a stát 
se tím největším hrdinou, jakého herní svět 
kdy spatřil. Musí to však stihnout dříve, než 
bude jeho svět navždy ztracen. 

So 28. – ne 29. srpna v 19 hodin drama 
ČR Zátopek.  

Po 30. srpna v 19 hodin akční USA 
Black Widow. Carmen, bývalá drogová 
baronka, se už roky skrývá v Kanadě. 
Omylem se však zaplete do ozbrojené loupeže 
a vše nabere spád. Nyní musí jednou provždy 
skoncovat s minulostí, aby zachránila svou 
rodinu. 

 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Aktuální výstava Má vlast cestami pro-

měn v čítárně knihovny. Národní putovní vý-
stava o rekonstrukcích opomíjených míst 
a objektů v sídlech i krajině. Svědectví o pro-
měnách chátrajících objektů či zvelebení sa-
králních staveb Moravskoslezského kraje (do 
31. srpna). 

Prázdninové dobrodružství v podmoř-
ské říši pro děti. Dětské oddělení městské 
knihovny nabídne osvěžení v podobě zábav-

ného prozkoumávání hlubin moří a oceánů 
(do 31. srpna). 

Pá 27. srpna 13–17 hodin Prázdniny ve 
vlnách v dětském oddělení knihovny v kul-
turním domě. Tvořivé odpoledne s podmoř-
skou tematikou pro malé i větší. 

  

VILA MACHŮ 
 
Pá 27. srpna od 16 hodin, Cimbálová 

muzika Pramínky. 
 

LAŠSKÝ POKLAD 
 
Napínavá hra pro všechny generace 

v malebné krajině Lašské brány Beskyd. 
Trasy propletené tajenkami a úkoly vás za-
vedou do různých koutů Kopřivnice, Příbora, 
Štramberku a Hukvald. Více na www.las-
skypoklad.cz (do 31. října). 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra. 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů 
Zátopkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci. 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům, 
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům. 

Aktuální výstava Po stopách kopřivnic-
kého skautingu. Výstava mapující 100letou 
historii fenoménu skautingu v Kopřivnici (do 
5. září).  

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží 
a kopřivnickým rodákům, například malíři 
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi. 

Aktuální výstava Jiří Svoboda, Petr 
Modlitba – Stopy minulosti a dobrodruž-

ství. Pokračování cyklu mapujícího vý-
tvarníky, jejichž tvorba je inspirována dílem 
Zdeňka Buriana. Zatímco Svobodova tvorba 
zahrnuje především rekonstrukce pravěkého 
života, práce Petra Modlitby mají široký zá-
běr, od paleoartu přes dobrodružnou ilustraci 
až po portrétní tvorbu (do 29. srpna).  

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých 
značek. 

  

VLČOVICE 
 
Pá 3. září od 18 hodin Letní kino Vlčov-

jan. Ovečka Shawn. Ukončení prázdnin s po-
hádkou o nezbedné ovečce a jejích přátelích 
z farmy. 

Ne 5. září od 14 hodin O bylinkách 
s MUDr. Mlčochem. Přednáška v komunit-
ním centru Vlčovjan o léčivé moci přírody, 
zejména v oblasti ženského zdraví. Nutná re-
zervace místa! 

 
ŠTRAMBERK 

 
Pá 27. srpna od 19 hodin Naše zvony 

pěkně znějí! Komponovaný večer – promí-
tání snímku Naše zvony pěkně znějí za do-
provodu živé lidové muziky z Chrástu v am-
fiteátru pod Starou věží. V případě 
nepříznivého počasí se akce přesouvá do kul-
turního domu. 

So 28. srpna od 15 hodin Zakončení 
prázdnin a sousedské hry. Rozloučení se 
s létem na fotbalovém hřišti Bařiny obohatí 
turnaj v Sousede, nezlob se!, pískání se 
Zuzajdou, večer za doprovodu kapely 
a možná přijde i kouzelník! 

Ne 29. srpna od 15.30 hodin prémiový 
promenádní koncert v Národním sadu. K po-
slechu hraje Lašský dechový orchestr.  

St 1. září od 15 hodin Archeoléto – Hra-
diště Kotouč a jeskyně Šipka. Komentovaná 
prohlídka pod záštitou Archeologického 
ústavu Akademie věd ČR. Nutná předchozí 
rezervace místa!

k u l t u r n í   s e r v i s                                                    aktuální informace MIC – 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
V květnu oslavila jedna z nejoblíbenějších českých here-

ček Jiřina Bohdalová 90. narozeniny a poprvé se rozhodla 
vyprávět o svém životě knižně. O tom, čeho si považuje ve 
své osmdesátileté kariéře, jak vychovávala dceru Simonu, 
proč nad ní držel ochrannou ruku Jan Werich nebo proč jí 
manželka prezidenta Novotného chtěla vystrojit svatbu s Rad-
kem Brzobohatým, se dozvíme v knize Můj život mezi 
slzami a smíchem.  

Pro ženy, které si umí vychutnat život v každém věku, 
přináší Marie Formáčková novou knihu Přešlé mrazem. 
Najdeme zde 11 různých příběhů jedenácti odlišných žen, 
jejichž životy se vzájemně prolínají. To, co je všechny spojuje, 
jsou muži. Soužití našich hrdinek nebylo s nimi vždy klidné 
a idylické, s pokročilejším věkem však zjišťují, že na lásku 
není nikdy pozdě. 

Píše se rok 1944 a „Den D“ se blíží. Špičková agentka 
britské tajné služby Felicity „Flick“ Clairetová má před sebou 
klíčový úkol – zničit německou telefonní ústřednu. Akce 
však skončí fiaskem. Pro splnění svého úkolu se Flick tedy 
rozhodne použít lsti. Po rychlém a náročném výcviku vytvoří 
tým žen, které se do německé ústředny dostanou jako 
uklízečky. Autor tohoto napínavého románu Ken Follet jim 
dal krycí jméno Kavky. 

Vyšetřování vraždy staré ženy přivádí inspektora Toma 
Reynoldse do odlehlého kláštera na irském venkově. Zároveň 
vychází najevo, že případ může souviset s vraždou mladé 
matky, ke které došlo před více než třiceti lety. Jo Spain nás 
ve svém novém detektivním románu S naším požehnáním 
zavádí do nechvalně proslulého světa Magdalénských 
prádelen, kam se dříve posílaly „padlé ženy“. 

Růže z Jericha. Mladá česká autorka Michaela Štěchová 
vtipnou formou vypráví o střetu dvou kultur v partnerském 
soužití. Na jedné straně energická Češka Magda žijící v Ně-
mecku, na straně druhé pravidly islámu svázaný Egypťan 
Kareem. Dokáže se mladá dvojice přenést přes všechny kul-
turní i názorové rozdíly?  

V knize Kočka, kam se podíváš nás spisovatelka 
Radmila Tomšů opět zavádí do hotelu U Devíti koček, kde 
žije kočka Rozárka se svými přáteli. V tomto humorně 
laděném příběhu nahlédneme do soužití lidí a koček pohledem 
našich čtyřnohých miláčků. 

Díky anglické autorce Sophie Hannah se k nám se 
svolením dědiců vrací nejznámější postava Agathy Christie, 
puntičkářský detektiv Hercule Poirot. Tentokrát se ocitá v lu-
xusním útočišti bohatých a urozených a jeho nesnadným úko-
lem je vyřešit Vraždy na Ledňáčkově vrchu. 

Pátek 27. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 3. září  – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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n e m o v i t o s t i

♦    automatickou pračku 
s vrchním plněním, jako nová. 
Prodávám z důvodu stěhování, 
cena 2 800 Kč. Tel. 604 463 
778 
♦    benzínovou sekačku. 
Nutná malá oprava nebo na 

náhradní díly. Cena 2 000 Kč. 
Tel. 606 242 573
♦ velmi pěknou cestovní ta-
šku přes rameno. Cena 
180 Kč. Tel. 604 463 778
♦ 2 ks kovových židlí do
kuchyně. Cena 165 Kč/ks. Tel. 
604 463 778 
♦    2 ks křesel do pokoje. 
Nutno vidět, cena dohodou. 
Tel. 604 463 778 
♦    levně naviják na solární 
plachtu k bazénu, š. válce 2,7–
4,4 m. Tel. 607 881 949 
♦    2 ks sudů, jako nové, 
objem 25 l. Cena dohodou. 
Tel. 604 463 778 
♦    různé nové látky a bednu 
větších odstřižků (na maškarní 
kostýmy, pro děti na tvoření), 
bavlna méně, podšívkovina, 
dederon, manšestr, oblekovky, 
šifon... Cena dohodou, velmi 
levně při odběru všeho. Tel. 
732 503 674

p r o d á m

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Koupím byt 2 + 1 s vět-
ším balkonem nebo lodžií. 
Platím hotově. RK nevolat. 
Tel. 603 894 583



K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Nezvykle v polovině týdne se 
závodilo na kopřivnickém plo-
chodrážním ovále. Důvodem 
bylo pozdní zahájení sezony 
a z toho vyplývající změny 
v termínovém kalendáři zá-
vodů. Na třetí klání mistrovství 
ČR juniorů a Memoriál Mi-
chala Matuly tak zbyla středa 
18. srpna, ale navzdory 
pracovnímu dni byl stadion 
Emila Zátopka solidně za-
plněn. 

Pořadatelé z AK PD Walbo 
Railway Kopřivnice však měli 
před konáním závodu plné ruce 
práce s naplněním startovní li-
stiny. Z různých příčin totiž 
zbylo jen devět jezdců a hro-
zilo i zrušení. Nakonec se po-
dařilo listinu naplnit 14 mla-
díky, mezi nimiž byli i tři 

Poláci, dva jezdci na „dvěstě-
padesátkách“, kopřivničtí re-
prezentanti Jakub Sazovský 
s Radkem Bambuchem a ne-
chyběl ani odchovanec míst-
ního klubu, jezdící však za 
pražskou Markétu, Jan Macek. 

Ten se řadil mezi favority 
závodu, neboť v posledních 
týdnech má skvělou formu. Ve 
druhém kole extraligy družstev 
získal 10 b. (3, 3, 1, 0, 3) a byl 
nejlepším jezdcem AK Slaný, 
za nějž v této soutěži jezdí. 
Hned druhý den byl pozván do 
Pardubic na Test Match, což 
byl trénink polského plocho-
drážního výběru juniorů pojatý 
jako závod. V konkurenci tří 
českých a jedenácti polských 
reprezentantů skončil Macek 
se ziskem 5 b. desátý. Zřejmě 
skvěle si Macek tuto dráhu 

otestoval, protože o šest dní 
později (11. 8.) na ní poprvé 
v kariéře vyhrál závod, když si 
připsal plný počet bodů a po-
razil všechny tři své klubové 
rivaly Jana Kvěcha, Petra 
Chlupáče a Daniela Klímu. 
V tomto druhém klání MČR 
juniorů startovali také kopřiv-

ničtí plochodrážníci, bohužel 
se však potýkali s pády a tech-
nickými potížemi, Radek Bam-
buch tak skončil s 1 b. 
patnáctý, Jakub Sazovský bez 
bodového zisku uzavíral vý-
sledkovou listinu. Znovu v Par-
dubicích se jelo 14. srpna se-
mifinále ME juniorských 

družstev, česká reprezentace 
však potřebovala pro postup 
skončit nejhůře druhá a záro-
veň získat 45 b. To se nakonec 
nepovedlo, přičemž Jan Macek 
si připsal pouze tři body. 

V již zmiňovaném kopřiv-
nickém závodě ale patřil 
k adeptům na vítězství, však 
do něj vstupoval jako průběžný 
lídr šampionátu do 21 let (do 
19 let vedl Petr Chlupáč). Roz-
hodovalo se až v 18. rozjížďce, 
v níž se na start postavila dosud 
neporažená trojice favoritů. Pro 
prvenství si nakonec dojel 
Daniel Klíma, druhé místo ob-
sadil Petr Chlupáč a třetí příčka 
zůstala na Jana Macka. Jakub 
Sazovský skončil s 6 b. devátý, 

Radek Bambuch s 2 b. čtr-
náctý. Nejlepší osmička jezdců 
si to ještě rozdala v rámci Me-
moriálu Michala Matuly, jenž 
připomíná kopřivnického plo-
chodrážníka tragicky zesnu-
lého v roce 2007 v polském 
Krosně. Pořadí memoriálu 
okopírovalo umístění šampio-
nátu, takže zvítězil Klíma před 
Chlupáčem a Mackem, čtvrtý 
skončil ve finále Daniel Šilhán 
z Pardubic. V průběžném po-
řadí MČR juniorů U21 klesl 
Macek na druhé místo, má ale 
stejný počet bodů jako vedoucí 
Chlupáč. Sazovský je patnáctý 
v kategorii U19 a 17. v U21, 
Bambuch figuruje na 22. příčce 
v kategorii U21 a na 20. v U19.
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♦ Florbal: muži (přípravné utkání): FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Hranice 7:2. 

♦ Fotbal: muži (4. kolo III. tř.): FK Hodslavice – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 2:4; dorost (4. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice 
– TJ Bystřice 10:0, TJ Sokol Dobrá – FC Vlčovice-Mniší 6:1; st. žáci 
(4. kolo KS): FC Kopřivnice – FC Slavoj Olympia Bruntál 0:12; ml. 
žáci (4. kolo KS): FC Kopřivnice – FC Slavoj Olympia Bruntál 9:2. 

♦ Házená: muži (přípravné utkání): KH ISMM Kopřivnice – 
TJ Cement Hranice 37:24; muži (turnaj v Polsku): KH ISMM Ko-
přivnice – Piotrkowianin Piotrków Trybunalski 34:42, – SPR Stal 
Mielec 24:27. 

♦ Hokej: muži (přípravná utkání): HC ISMM Kopřivnice – 
HC Slezan Opava 3:0, – HK Nový Jičín 6:5.

v ý s l e d k y

Plochodrážníci pořádali juniorský šampionát a Memoriál Michala Matuly

k a m   z a   s p o r t e m
BADMINTON: so 4. 9. od 9 hod. turnaj GPC U17 – sportovní 
hala SOU Kopřivnice 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 26. 8. 10–12.30 hodin, pá 27. 8. 
10–12.30 hodin, ne 29. 8. 16–17.15 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 4. 9. od 10.15 hod. FC Kopřivnice  
– SK Jiskra Rýmařov (6. kolo KP st. žáků), od 12 hod. FC Kopřiv-
nice – SK Jiskra Rýmařov (6. kolo KP ml. žáků), od 13.45 hod. FC 
Kopřivnice – FK Těrlicko (6. kolo KP dorostu sk. B), od 16 hod. 
FC Kopřivnice – AFC Veřovice (6. kolo I. B tř. mužů sk. D); út 7. 
9. od 17 hod. FC Kopřivnice – FK Nový Jičín A (7. kolo OP ml. 
a st. přípravky); LUBINA: čt 26. 8. od 17 hod. Spartak Lubina – 
TJ Petřvald (5. kolo OS ml. přípravky sk. B); pá 27. 8. od 17 hod. 
Spartak Lubina – TJ Sokol Kunčice p. O. (5. kolo OS st. přípravky 
sk. A); pá 3. 9. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ Rybí (6. kolo OP 
st. žáků sk. A); VLČOVICE: so 28. 8. od 16.30 hod. FC Vlčo-
vice-Mniší – FC Kopřivnice (5. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 29. 8. 
od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – FC Kopřivnice (5. kolo KS dorostu 
sk. B). 
 
FLORBAL: so 28. 8. od 11 hod. a ne 29. 8. od 9 hod. Vikings Cup 
– Memoriál Radima Laciny (turnaj mužů) – sportovní hala SOU 
Kopřivnice 
 
HÁZENÁ: so 4. 9. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HCB Kar-
viná (1. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – sportovní hala ZŠ E. 
Zátopka Kopřivnice 
 
HOKEJ: út 7. 9. od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC RT 
TORAX Poruba (přátelské utkání mužů) – zimní stadion Kopřiv-
nice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 8. 6–12, 16–20, pá 27. 8. 6–10, 16–20, 
so 28. 8. 12–20, ne 29. 8. 10–18, po 30. 8. 6–12, út 31. 8. 6–12, 
18.30–21, st 1. 9. 6–12, 18.30–21, čt 2. 9. 6–12, 16–21, pá 3. 9. 6–
12, 16–21, so 4. 9. 12–21, ne 5. 9. 10–19 hodin 
 
MINIGOLF: srpen: po–ne 10–19 hodin, září: po–pá 15–18, so–
ne 14–18 hodin, upozornění: so 4. a ne 5. 9. zavřeno – Moravia 
Tour 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 28. 8. v 6.26 hod. ČD Bílovec, 
(Č) Pod Hubleskou, (Z) Bílov, Trávníky, (Ž) Studénka ČD, st 1. 9. 
v 8.06 hod. ČD, Ostrava Svinov ČD, MHD Zátiší, (Ž) Údolí 
Ohrozimy, (Č) Štítina ČD, so 4. 9. v 7.13 hod. ČD Ostravice, Pod 
Smrčkem, Horní Čeladná, Kunčice pod Ondřejníkem ČD 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 
10–21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná 
 
SKATEPARK: po–ne 9–20 hodin



FC Kopřivnice – FK Tísek 
5:0 (2:0) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Skvělou hrou s množstvím 
šancí se prezentovali kopřivničtí 
fotbalisté v prvním domácím 
utkání sezony, které odehráli 
proti Tísku v sobotu 21. srpna. 
Soupeře do větších šancí ne-
pouštěli a také díky hattricku 
osmnáctiletého Patrika Vrby 
získali plný počet bodů. 

V úvodu zápasu sice jako 
první zahrozili ze standardní si-
tuace hosté, v 10. min. však po 
dobrém pressingu nastřelil 
Varga brankovou konstrukci. 
V 16. min. pak otevřel skóre 
Vrba, když zády k bráně poslal 
míč za sebe a přehodil vyběh-
nuvšího gólmana. Srovnat mohl 
Tísek ve 22. min., volný hráč 
na hranici malého vápna bránu 
přestřelil. Od 30. min. vyvíjel 

kopřivnický celek na soupeře 
souvislý tlak, který ve 44. min. 
vyústil v další gól. Ollender se 
mohl dostat do brejku, vypadalo 
to na ofsajd, ale pomezní zůstal 
klidný. Rozhozená hostující 
obrana nepokryla před bránou 
Vrbu, který centrovaný míč us-
měrnil do sítě. 

Nápor Kopřivnice pokračo-
val i ve druhé půli. V 54. min. 
Ollender nastřelil břevno a od-
ražený míč poslal Vrba hlavou 
jen do rukou brankáře. Ke tře-
tímu gólu však nakonec přispěli 
sami hostující hráči o tři minuty 
později, když si po kombinaci 
kopřivnických fotbalistů v šest-
náctce srazili míč do vlastní sítě. 
V 68. min. překonal Vrba nad-
vakrát tíseckého brankáře 
a sedm minut nato dokonal dílo 
zkázy Tísku opět jejich obránce, 
který po rozehrání tečoval míč 

do vlastní sítě. V 83. min. pak 
ještě Kocmich střelou z cca 
25 m orazítkoval levou tyč 
brány hostů. 

„Začátek sice nebyl tak, jak 
měl být, ale naštěstí jsme pro-
měnili dvě šance. Kluci si drželi 
to, co měli. Až na krátké úseky 
soupeře de facto k ničemu ne-
pustili. Doufám, že si uvědo-
mili, že je potřeba na tréninku 
makat. I v tomto zápase totiž 
soupeř v 60. min. fyzicky 
odpadl, takže pokud kluci bu-
dou mít kondici, soupeře pře-
hrají. A musím říct, že nikdo 
dnes neměl s kondičkou pro-
blém. Apeloval jsem na hráče, 
aby si i za stavu 4:0, 5:0 drželi 
svou hru. Musí to pořád na 
hřišti nějak vypadat. Dnešní vý-
hra je příjemná, ale nepřeceňuji 
ji, přijdou těžší zkoušky,“ uvě-
domuje si kopřivnický trenér 

Marian Bedrich. 
Branky: 16., 44. a 68. Vrba, 

57. a 75. Varga; sestava Kopř.: 
Beňo – Marek, Vahala (80. Buček), 
Gonda (80. Kučera), Kalich, Ollen-
der, Varga (75. Ermis), Hruška, Ku-
dělka (46. Kelnar), Kocmich, Vrba 
(68. Babinec). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FK Starý Jičín – FC Vlčovice-Mniší 5:0 (2:0) 
S t a r ý   J i č í n  (cab) – Ani ve druhém utkání nové sezony 

fotbalisté FC Vlčovice-Mniší na body nedosáhli a navíc se ten-
tokrát ani gólově neprosadili. Od Starého Jičína, kde čtvrté kolo 
I. B třídy sk. D odehráli v neděli 22. srpna, dostali „bůra“. 

V první půlhodině hry se střídaly šance na obou stranách. 
V 6. min. byla akce domácích zastavena ofsajdem, hned vzápětí 
se do šance dostaly Vlčovice, Růžička z 20 m mířil nad bránu. 
V 19. min. pak vychytal domácího hráče v brejku mladý vlčovický 
brankář Čajánek. Poté příležitost ke skórování nevyužili na druhé 
straně Štefek a Světlík, oba mířili mimo tři tyče, zatímco ve 33. 
min. se po standardce ze 30 m Starý Jičín radoval z první branky. 
Další pak přidal pouhou minutu nato, když se po brejku nestihla 
vlčovická obrana vrátit na své pozice. 

Druhý poločas začali domácí tlakem, a i když se hra na chvíli 
srovnala, přece jen Vlčovice v 56. min. z penalty inkasovaly. 
V 60. min. se pak dvakrát trefil domácí Jurajda. Nejprve centr na 
zadní tyč umístil hlavičkou do sítě a poté nasměroval odražený 
míč do odkryté části brány. V 72. min. se po standardní situaci 
dostal ke gólmanem vyraženému míči Světlík, znovu ale zasáhl 
brankář Starého Jičína. Tentýž hráč pak neuspěl ani v 81. min., 
kdy si obhodil obránce i vyběhnuvšího gólmana, těsně před bran-
kovou čárou ale vyrazil míč bránící hráč na roh. „V prvním po-
ločase se šance střídaly na obou stranách a soupeři jsme byli 
rovnocenným protivníkem. Bohužel nám ve druhé půli došly síly 
a Starý Jičín postupně získal převahu, kterou potvrdil gólově,“ 
dodal k utkání vedoucí FC Vlčovice-Mniší Petr Jalůvka. 

Sestava Vlčovic: Čajánek – D. Harabiš, Drozd, Růžička, Wolf (12. 
Gardoň – 89. Vyvial), Chytil, R. Jalůvka, Světlík, Jiřík (66. M. Harabiš), 
Balatka, Štefek. 
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I. B tř. mužů sk. D po 2 kolech 
  1. Starý Jičín     2     2     0     0        9:1       6 

  2. Lískovec       2     2     0     0        6:3       6 

  3. Kopřivnice   2     1     1     0        7:2       4 

  4. Kozlovice     2     1     1     0        6:3       4 

  5. Mořkov         2     1     1     0        5:4       4 

  6. Jeseník n. O. 1     1     0     0        3:1       3 

  7. Tichá             2     1     0     1        6:5       3 

  8. Fryčovice      1     1     0     0        3:2       3 

  9. Veřovice        2     0     2     0        4:4       2 

10. Skotnice        2     0     1     1        3:6       1 

11. Spálov           2     0     0     2        4:6       0 

12. Ostravice       2     0     0     2        2:5       0 

13. Tísek             2     0     0     2        1:9       0 

14. Vlčovice        2     0     0     2        1:9       0

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Celkem devět mužstev se zú-
častnilo XXXV. ročníku Kop-
řivnického volejbalového tur-
naje, který se uskutečnil na 
antukových kurtech pod stadi-
onem Emila Zátopka v sobotu 
21. srpna. Tradičně přijížděli do 
Kopřivnice i hráči z německého 
města Markgröningenu, s nímž 
místní volejbalový klub udržuje 
přátelství již od roku 1988. Le-
tos se však z pochopitelných dů-
vodů nezúčastnili. Turnaj byl 
čistě mužskou záležitostí, při-
hlásila se totiž jen dvě ženská 
družstva, a tak byla soutěž v této 
kategorii zrušena. 

Do turnaje se přihlásily dva 
kopřivnické týmy. Kopr 6 ve 
složení Jiří Svoboda, Daniel 
Folta, Michal a Václav Motú-
zovi, Zdeněk Lichnovský a Pře-
mysl Tobola postoupil ze sku-
piny A ze druhého místa do 
finálové skupiny, v ní ale pod-
lehl ve dvou setech mužstvu 
VŠB, pozdějšímu vítězi, a tak 
jej čekal zápas o třetí místo. 
V něm však hráči Kopr 6 pod-
lehli Kotouči Štramberk a ob-
sadili konečné 4. místo. Kop-
řivnické legendy v sestavě 
Jakub Gilar, Filip Komorovský, 
Ondřej Kopecký, Jiří Němec, 
Oldřich Bartoš, Jiří Knebl 
a Daniel Merta skončili ve sku-
pině B čtvrtí a zbyl na ně souboj 

o 7. místo. V něm podlehli 1:2 
na sety družstvu TETAS a ob-
sadili konečnou osmou příčku. 

Výsledky XXXV. ročníku 
Kopřivnického volejbalového 
turnaje (21. 8.): skupina A: Kopr 
6 – Vlci „A“ 0:2, – Svinov 2:0, 
TETAS 2:0, Vlci „A“ – Svinov 2:0, 
– TETAS 2:0, Svinov – TETAS 
1:1; pořadí: 1. Vlci „A“, 2. Kopr 

6, 3. Svinov, 4. TETAS; sk. B: 
Kopř. legendy – VŠB 0:2, – Vlci 
„B“ 1:1, – Kotouč Štramberk 0:2, 
– Frenštát 2:0, VŠB – Vlci „B“ 2:0, 
– Štramberk 2:0, – Frenštát 2:0, 
Vlci „B“ – Štramberk 0:2, – Fren-
štát 2:0, Štramberk – Frenštát 2:0; 
pořadí: 1. VŠB, 2. Štramberk, 3. 
Vlci „B“, 4. Kopř. legendy, 5. Fren-
štát; o 7.–8. místo: Kopř. legendy 

– TETAS 1:2; o 5.–6. místo: Vlci 
„B“ – Svinov 2:0; finál. sk.: VŠB 
– Kopr 6 2:0, Vlci „A“ – Štramberk 
2:0; o 1. místo: VŠB – Vlci „A“ 
2:0; o 3. místo: Kopr6 – Štramberk 
0:2; konečné pořadí turnaje: 1. 
VŠB, 2. Vlci „A“, 3. Kotouč Štram-
berk, 4. Kopr 6, 5. Vlci „B“, 6. Svi-
nov, 7. TETAS, 8. Kopř. legendy, 
9. Frenštát. 

Tradiční volejbalový turnaj ovládlo mužstvo VŠB

Místní sportovci byli mezi 
nejlepšími na Hostýnské osmě

Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší 
znovu na body nedosáhli

B r n o ,   N a i r o b i  (cab) – V srpnu měl Atletický klub 
E. Zátopka Kopřivnice dvě zástupkyně na reprezentačních akcích. 
Mezistátního utkání ČR – Maďarsko – Polsko – Slovensko, které 
se uskutečnilo o víkendu 14. a 15. srpna na brněnském stadionu 
VUT, se měla původně zúčastnit v bězích na 100 m a 200 m 
Adéla Tkáčová. Ta však na poslední chvíli obdržela pozvánku na 
mistrovství světa U20, jemuž pochopitelně dala přednost. I přesto 
kopřivnická atletika nevyšla naprázdno, po změnách v nominaci 
se v běhu na 3 000 m představila Anna Slívová. Ve vynikajícím 
osobním rekordu 10:34,46 min. doběhla na pátém místě (v každé 
disciplíně mohly startovat dvě závodnice za každou zemi), přičemž 
Maďarka Boglárka Moser ji o čtvrtou příčku připravila až těsně 
před cílovou čárou. Čtyřmi body se nakonec Slívová podílela na 
druhém místě českého týmu. 

Zmiňovaná Adéla Tkáčová již mezitím byla v keňském hlav-
ním městě Nairobi, kde se od 17. do 22. srpna konalo Mistrovství 
světa do 20 let. V původní nominaci kopřivnická atletka ne-
figurovala, protože se však jedna z náhradnic štafety na 4 × 100 m 
znovu zranila, stejně jako před mistrovstvím Evropy, byla opět 
povolána Adéla Tkáčová. V 16 letech tak byla nejmladší členkou 
výpravy. Do ostrého závodu nakonec nenastoupila a sbírala pře-
devším cenné zkušenosti. Česká štafeta na 4 × 100 m ve složení 
Eva Kubíčková, Tereza Lamačová, Barbora Šplechtnová a Lucie 
Mičunková zaběhla ve finále časem 44,35 s národní rekord a ob-
sadila skvělé páté místo. 

Atletky Tkáčová a Slívová 
reprezentovaly Česko

R a j n o c h o v i c e  (cab) – Hned tři zástupci kopřivnického 
sportu se prosadili na stupně vítězů v turisticko-běžeckém závodě 
jednotlivců a dvoučlenných týmů Hostýnská osma, jehož XI. roč-
ník se konal v sobotu 14. srpna. 

Jak uvádí organizátoři Hostýnské osmy na svých webových 
stránkách, vznikl závod z myšlenky přiblížit krásu Hostýnských 
vrchů nejen běžcům, ale i všem turistům a milovníkům hor. Název 
pak vzešel z tvaru tratě, jenž připomíná osmičku se svým středem 
na Tesáku. Kromě tohoto vrcholu účastníci na své 65 km dlouhé 
trase s převýšením 3 050 m prošli při své cestě Hostýnskými 
vrchy např. přes Kelčský Javorník či Svatý Hostýn. Startovalo se 
v 8 hod. od obecního úřadu v Rajnochovicích a přes třináct kon-
trolních stanovišť se závodníci vrátili na totéž místo zpět. 

Na trať se vydalo téměř 450 jednotlivců či týmů a celou ji 
zdolalo 313 z nich. I přes několikeré bloudění si v kategorii týmy 
mix nad 90 let (součet roků závodníků) doběhli pro vítězství 
v čase 9:49:57 hod. členka Atletického klubu E. Zátopka Kopřiv-
nice Darina Krausová a Martin Svoboda. Celkově pak mezi týmy 
mix obsadili čtvrtou příčku. Hned za nimi pak v čase 10:02:03 
hod. dokončila závod dvojice Zuzana Danihelová z Kopřivnice 
a Martin Kahánek z Ženklavy, která ovládla kategorii týmy mix 
do 69 let. Navázali tak na své loňské vítězství v Beskydské sed-
mičce. V čistě mužských týmech 70–89 let pak obsadili časem 
8:36:41 hod. druhou příčku Jiří Linhart z AK EZ Kopřivnice 
a David Lauterbach (celkově mezi mužskými týmy skončili čtvrtí). 

K o p ř i v n i c e  (cab) – O tři účastníky 
více měl letošní druhý ročník krosového 
závodu Žoržovy hrby, který se jako v po-
řadí deváté klání Lašské běžecké ligy 2021 
uskutečnil v areálu stadionu Emila Zátopka 
v sobotu 14. srpna. I přesto byla účast velmi 
malá, možná vinou velmi teplého počasí, 
prázdninovým termínem či souběžné 
konanou Hostýnskou osmou. Na start se 
tak postavilo 18 mužů, devět žen a jedna 
juniorka. 

Závod pořádal Atletický klub Emila 
Zátopka Kopřivnice a běhalo se po obvodu 
stadionu. Nechyběly výběh po schodech, 
obrátka o 180° či prudké seběhy. Muži ab-
solvovali 5,4 km dlouhou trať (6 okruhů), 
ženy běžely čtyři okruhy, tedy 3,6 km. 
První tři příčky obsadili závodníci kategorie 
mužů 19–39 let. Zvítězil v čase 19:09 min. 
Jakub Ambros z pořádajícího klubu, druhý 
doběhl s téměř půlminutovou ztrátou Milan 
Vinklárek rovněž z AK EZ a třetí místo 
obsadil v čase 19:43 min. Robin Kramář 
(Brose Run). V ženách o čtyři sekundy 

(14:10 min.) uhájila prvenství Anežka Pra-
žáková (Bordovice) před finišující 
Magdalénou Drastichovou (MK Seitl Os-
trava), vítězkou kategorie žen 35–44 let. 
V celkovém pořadí třetí pak skončila v čase 
14:26 min. juniorka Nikola Chovanečková 
(TITAN TRILIFE Zlín). 

Z dalších kopřivnických zástupců se na 
pomyslné medailové pozice (vyhlašovali 
se pouze vítězové jednotlivých kategorií) 
prosadili Milan Sochor z AK EZ, vítěz ka-
tegorie mužů 40–49 let, Antonín Votýpka 
z Kopřivnice, druhý v téže kategorii, Libor 
Richter z Pomalých šípů Kopřivnice, třetí 
mezi muži 50–59 let, a Jiří Kvita, jediný 
sedmdesátník ve startovním poli. V ženách 
19–34 let obsadila druhou příčku Kristina 
Čablová z AK EZ, v kategorii žen 35–44 
let skončila třetí Kateřina Polášková a je-
dinou běžkyní v kategorii žen od 45 let 
byla Věra Richterová (obě Pomalé šípy). 

Výsledky 9. závodu Lašské běžecké ligy 
2021 Žoržovy hrby (Kopřivnice, 14. 8., II. 
ročník): kategorie muži 19–39 let: 1. J. Am-

bros 19:09 min., 2. M. Vinklárek (oba AK EZ 
Kopř.) 19:36 min., 3. R. Kramář (Brose Run) 
19:43 min., 4. D. Mikala 20:16 min., 6. I. Karas 
(oba AK EZ) 21:50 min.; kat. muži 40–49 let: 
1. M. Sochor (AK EZ) 20:00 min., 2. A. Votýpka 
(Kopř.) 22:43 min., 3. P. Polášek (Trnávka) 
22:55 min., 4. M. Hrnčárek (Pomalé šípy Kopř.) 
23:47 min.; kat. muži 50–59 let: 1. L. Petřek 
(TJ Gumárny Zubří) 21:20 min., 2. R. Baláž 
(Baláž EXTREME–TEAM Frenštát p. R.) 
23:56 min., 3. L. Richter (Pomalé šípy) 25:30 
min., 4. P. Kahánek (Pohoda team Kopř.) 25:32 
min.; kat. muži 60–69 let: 1. Š. Groš (S.K. Za-
FaR Frenštát p. R.) 25:27 min.; kat. muži od 
70 let: 1. J. Kvita (AK EZ) 25:55 min.; kat. 
ženy 19–34 let: 1. A. Pražáková (Bordovice) 
14:10 min., 2. K. Čablová (AK EZ) 16:01 
min., M. Kijanicová (Baláž EXTREME–TEAM 
Frenštát p. R.) 21:36 min.; ženy 35–44 let: 1. M. 
Drastichová (MK Seitl Ostrava) 14:14 min., 2. 
H. Kovařčíková (Poličná) 14:53 min., 3. K. Po-
lášková (Pomalé šípy) 15:25 min.; kat. ženy 
od 45 let: 1. V. Richterová (Pomalé šípy) 16:19 
min.; kat. juniorky 15–18 let: N. Chovaneč-
ková (TITAN TRILIFE Zlín) 14:26 min. 

Mužstvo Kopr 6 (hráči na bloku) postoupili na turnaji pořádaném místním klubem do finálové 
skupiny a nakonec obsadili čtvrtou příčku.                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivnice doma zapsala první letošní vítězství

Rozpálené Žoržovy hrby vyhráli Ambros a Pražáková


